



ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ-ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑ 4^ο

Π. Κανελλοπούλου 4-101 77-ΑΘΗΝΑ
Αρμόδιος: Α/Β' ΓΡΗΓ. ΜΠΕΖΥΡΤΖΗΣ
Τηλέφωνο:210-6981078 ΡΟΛ:10-41400
Αριθμ. πρωτ.: 8010/4/17-κε

Αθήνα, 29 Δεκεμβρίου 2011

ΠΡΟΣ: 1. ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΡΟΛ
2. Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.
3. Μ.Τ.Σ.

ΚΟΙΝ: 1. Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ / Α.Ε.Α.
2. Δ/ΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / Α.Ε.Α.
3. Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ/Α.Ε.Α.

ΘΕΜΑ: «Αναγνώριση “μάχιμης πενταετίας”»

ΣΧΕΤ.: α. Ν. 3865/2010 (Α'-120).
β. Ν. 3513/2006 (Α'-265).
γ. Ν. 1902/1990 (Α'-138).
δ. Υπ' αριθμ. 8010/4/17-θ από 4-8-2008 Εγκύκλιος-Διαταγή κ. Προϊσταμένου
Επιτελείου/Α.Ε.Α.
ε. Υπ' αριθμ. 8010/4/17-κβ από 2-7-2011 Εγκύκλιος-Διαταγή κ. Προϊσταμένου
Επιτελείου/Α.Ε.Α.
στ. Υπ' αριθμ. 8010/4/9 από 15-9-2011 έγγραφο της Δ/σης Διαχείρισης
Χρηματικού/Α.Ε.Α.

Α. Σε συνέχεια της (ε) σχετικής και κατόπιν του (στ) εγγράφου, που αφορούν το αντικείμενο του θέματος, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Κατά τη διαδικασία υποβολής των σχετικών δηλώσεων, προς τις συναρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου, διαπιστώθηκε ότι δεν τηρήθηκαν τα διατασσόμενα από το σύνολο σχεδόν των Υπηρεσιών. Ειδικότερα παρατηρήθηκαν τα κάτωθι:

α. Μη υποβολή των δηλώσεων σε επίπεδο Αστυνομικών Διευθύνσεων.

β. Οι υποβληθείσες δηλώσεις, δε συνοδεύονταν με συγκεντρωτική ονομαστική κατάσταση, με τα λοιπά στοιχεία των ενδιαφερομένων.

γ. Καταστρατήγηση του δικαιώματος αλλαγής γνώμης, αφού από την επομένη της ημερομηνίας ολοκλήρωσης της διαδικασίας υποβολής δηλώσεων και μέχρι σήμερα, υποβάλλονται συνεχώς νέες αιτήσεις.

δ. Ελλιπής ενημέρωση από τους Διοικητές και τους Γραμματείς των Υπηρεσιών, με συνέπεια την άσκοπη απασχόληση των Υπηρεσιών του Αρχηγείου.

2. Τα ανωτέρω αίτια, έχουν επιφέρει δυσχέρεια στην έναρξη εφαρμογής της διαδικασίας αναγνώρισης, δεδομένου ότι έχει υποβληθεί μεγάλος αριθμός αιτήσεων (άνω των 35.000) και σημαντικό μέρος αυτών, αφορά επανυποβολή αιτήσεων.

3. Κατόπιν αυτών και προκειμένου τεθεί σε εφαρμογή, **το συντομότερο δυνατό** η διαδικασία αναγνώρισης της “μάχιμης πενταετίας”, **ορίζονται απαραίτητα** τα ακόλουθα:

α. Όσοι κατετάγησαν στην Ελληνική Αστυνομία (Αστυνομικό Προσωπικό, συμπεριλαμβανομένων και των Δοκίμων με την προϋπόθεση ότι δεν είναι ασφαλισμένοι στο Ι.Κ.Α., Ειδικοί Φρουροί και Συνοριακοί Φύλακες μετά τη μονιμοποίησή τους), **από 1-10-1990 και μετά**, σύμφωνα με τις αναφερόμενες διατάξεις στην (ε) σχετική και **επιθυμούν να αναγνωρίσουν** στο διπλάσιο τις υπηρεσίες που αναφέρονται στην παράγραφο Α-2 της ίδιας σχετικής (“μάχιμη πενταετία”), θα πρέπει να **υποβάλλουν μέχρι την 15-1-2012 σχετική θετική δήλωση στις Υπηρεσίες τους (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2)**, ώστε να καταβάλλουν τις ανάλογες εισφορές, ήτοι **τριάντα εννέα ευρώ και ογδόντα εφτά λεπτά (39,87) μηνιαίως** και μέχρι τη συμπλήρωση ποσού που αναλογεί σε αποζημιώσεις εξήντα (60) μηνών.

Αυτονόητο θεωρείται ότι, σε περίπτωση που ο χρόνος υπηρεσίας στις προβλεπόμενες στην παράγραφο Α-2 της (ε) σχετικής Υπηρεσίας, υπολείπεται των εξήντα (60) μηνών, η κράτηση θα είναι ανάλογη των μηνών υπηρεσίας στις Υπηρεσίες αυτές.

Το ποσό των **39,87 €** της μηνιαίας καταβολής, θα μεταβληθεί για όλους στο μέλλον (είτε αυξανόμενο, είτε μειούμενο), εφόσον υπάρξει αντίστοιχη μεταβολή της αποζημίωσης για την πέραν του πενθημέρου εργασίας. **Εφάπαξ καταβολή του ποσού δεν προβλέπεται από το συγκεκριμένο νόμο και κατ' επέκταση δε δύναται να διενεργηθεί.**

Εξαιρούνται της καταβολής, όσοι προγενέστερα της κατάταξής τους στην Ελληνική Αστυνομία, είχαν εργασθεί στο Δημόσιο για πρώτη φορά πριν της 1-10-1990.

Επισημαίνεται ιδιαίτερος ότι **όσοι έχουν δημόσια υπηρεσία πριν την 1-10-1990 και δεν έχει αυτή δηλωθεί μέχρι σήμερα στη Δ/νση Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α.**, εφόσον επιθυμούν να μην καταβάλλουν εισφορές, θα πρέπει να υποβάλλουν εκ νέου μέχρι την **15-1-2012** σχετική δήλωση (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3), με συνημμένο δικαιολογητικό (βεβαίωση Φορέα) που να πιστοποιεί τη σχέση εργασίας για το εν λόγω διάστημα.

Διευκρινίζεται ότι “**Δημόσιες Υπηρεσίες**” λογίζονται οι προϋπηρεσίες που έχουν παρασχεθεί στα Υπουργεία, στο Στρατό με την ιδιότητα του στρατιωτικού (εξαιρείται η υποχρεωτική στρατιωτική θητεία), στα Ν.Π.Δ.Δ. και στους Ο.Τ.Α. [εξαιρούνται οι Δημοτικές Επιχειρήσεις ή Ανώνυμες Εταιρίες (Α.Ε.)], δηλαδή αυτές που βάσει του άρθρου 15 του Ν. 3205/2003 (Α-297) συνυπολογίζονται στο Επίδομα Χρόνου Υπηρεσίας (Χρονοεπίδομα).

Δεν λογίζονται “Δημόσιες Υπηρεσίες” οι υπηρεσίες που παρασχέθηκαν σε Α.Ε. του Δημοσίου (π.χ. Ολυμπιακή, Ελ. Πετρέλαια, ΕΘΕΛ κ.λ.π.), οι Οργανισμοί Κοινής Ωφελείας (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΔΑΠ, κ.λ.π.), οι Τράπεζες καθώς και οι Δημοτικές Επιχειρήσεις ή Α.Ε. των Ο.Τ.Α. και κατ' επέκταση απαιτείται υποβολή θετικής δήλωσης (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2), εφόσον επιθυμούν την αναγνώριση, ώστε να καταβληθούν οι ανάλογες εισφορές.

Όπως προκύπτει από τα ανωτέρω, **δε θα υποβληθούν εκ νέου αρνητικές δηλώσεις (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1)**, περί μη επιθυμίας της αναγνώρισης, δεδομένου ότι αυτές έχουν σταλεί, κατά την εφαρμογή της (ε) σχετικής.

β. Στο μέλλον και μετά την πάροδο τριών (3) μηνών από την επομένη της ημερομηνίας ολοκλήρωσης της νέας διαδικασίας υποβολής δηλώσεων, ήτοι μετά την **15-4-2012** και εφόσον μεταβληθεί η επιθυμία των δικαιούχων, **δύναται να υποβάλουν θετική (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2) ή αρνητική δήλωση (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1)**, δηλώνοντας με τον τρόπο αυτό, την έναρξη ή διακοπή της διαδικασίας καταβολής εισφορών και κατ' επέκταση την επιθυμία τους περί αναγνώρισης ή μη του χρόνου αυτού. **Σ' αυτή την περίπτωση, θα υποβληθούν αρνητικές δηλώσεις (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1).**

γ. Εφιστάται στους δικαιούχους, η δέουσα προσοχή, καθόσον: **ι) δε θα εκδοθεί άλλη Εγκύκλιος-Διαταγή**, εφόσον δε μεταβληθούν οι ισχύουσες διατάξεις και **ii) η θετική ή αρνητική στάση τους σήμερα, πέραν από την καταβολή εισφορών, δηλώνει και την επιθυμία τους περί αναγνώρισης ή μη του χρόνου αυτού (“μάχιμη πενταετία”)** και η όποια απόφασή τους, θα κριθεί στο μέλλον.

δ. Διευκρινίζεται ότι οι φορείς επικουρικής ασφάλισης και πρόνοιας του Αστυνομικού Προσωπικού **δεν αναγνωρίζουν τον ανωτέρω χρόνο στο διπλάσιο επειδή δεν προβλέπεται στις καταστατικές διατάξεις τους.**

4. Ως ημερομηνία ολοκλήρωσης της διαδικασίας υποβολής δηλώσεων των δικαιούχων προς τις Υπηρεσίες τους, ορίζεται η **15-1-2012** και την επομένη (16-1-2012) ξεκινά η συγκέντρωσή τους από τις Υπηρεσίες επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης.

5. Οι Υπηρεσίες επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης παρακαλούνται όπως:

α. Συγκεντρώσουν από 16-1-2012, τις δηλώσεις που θα υποβληθούν από τις υφιστάμενες τους Υπηρεσίες και μέχρι την 20-1-2012 διαβιβάσουν αυτές, αποκλειστικά μέσω ΡΟΛ, **μόνο τις θετικές δηλώσεις (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2) στη Δ/νση Διαχείρισης Χρηματικού/Α.Ε.Α., ενώ τις δηλώσεις δημόσιας υπηρεσίας πριν την 1-10-1990 (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3), στη Δ/νση Αστυν. Προσωπικού/Α.Ε.Α.**

Η διαβίβαση των υποβληθεισών δηλώσεων (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 και 3), θα συνοδεύεται από ανάλογη συγκεντρωτική κατάσταση, με τα στοιχεία των ενδιαφερομένων.

Επιπλέον η κατάσταση των θετικών δηλώσεων (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2), θα συνοδεύεται και με φ/ο του ατομικού Δελτίου ασθενειών των ενδιαφερομένων.

Όλες τις δηλώσεις, μετά των συνοδευόμενων δικαιολογητικών και καταστάσεων, θα τις κοινοποιούν και στις λοιπές συναρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου, ως ρητά αναφέρονται στα επισυναπτόμενα Υποδείγματα Δηλώσεων.

β. Μεριμνήσουν για την **ορθή εφαρμογή των διατασσομένων** από τις υφιστάμενες τους Υπηρεσίες, με την παροχή των απαραίτητων κατευθύνσεων και διευκρινήσεων, καθόσον **έχουν την αποκλειστική ευθύνη για την ορθή διαβίβαση των δηλώσεων, μετά των συνοδευόμενων καταστάσεων και αποκλειστικά αυτές, θα επικοινωνήσουν με τη Δ/ση Οικονομικών/Α.Ε.Α., για την παροχή τυχόν περαιτέρω διευκρινήσεων.**

γ. **Ενημερώσουν άμεσα και ενυπογράφως** τους ενδιαφερομένους, κατόπιν έγγραφης ενημέρωσης μέσω POL, από τη Δ/ση Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α., τα αποτελέσματα του ελέγχου της σε όσους υπέβαλαν δήλωση δημόσιας υπηρεσίας πριν την 1-10-1990 (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3), **προκειμένου εντός 5ημέρου, οι απορριπτόμενοι, να υποβάλουν θετική (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2) ή αρνητική δήλωση (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1),** δηλώνοντας με τον τρόπο αυτό την επιθυμία τους περί αναγνώρισης ή μη του χρόνου αυτού και κατ' επέκταση την έναρξη ή όχι της διαδικασίας καταβολής εισφορών και **διαβιβαστούν αυτές, με επισυναπτόμενες νέες καταστάσεις** (θα αναγράφονται μόνο τα νέα ονόματα), **στη Δ/ση Διαχείρισης Χρηματικού/Α.Ε.Α. και στις συναρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου.**

5. Οι Υπηρεσίες που ήδη ενημερώνουν την εφαρμογή Διαχείρισης Αστυνομικού Προσωπικού, να καταχωρούν αυθημερόν τις μεταβολές – μετακινήσεις του ένστολου Προσωπικού, με τη δέουσα υπευθυνότητα για την αποφυγή λαθών, τα οποία θα δημιουργήσουν εμπλοκή στην υλοποίηση της διαδικασίας κράτησης των εισφορών.

6. Η Δ/ση Πληροφορικής/Α.Ε.Α. να αναπτύξει την κατάλληλη μηχανογραφική εφαρμογή, μέχρι τις 20-1-2012, για υποστήριξη της Δ/σης Διαχ/σης Χρηματικού/Α.Ε.Α. και της Δ/σης Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α., ήτοι εφαρμογή στην οποία να επιτυγχάνονται τα ακόλουθα:

α. Καταχώρηση και παρακολούθηση με ευθύνη της Δ/σης Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α., όλων των ένστολων που κατετάγησαν από 1-10-1990 και εντεύθεν και υπηρέτησαν ή υπηρετούν στις προβλεπόμενες από τις ισχύουσες διατάξεις “μάχιμες υπηρεσίες”.

β. Παρακράτηση της προβλεπόμενης εισφοράς με μέριμνα της Δ/σης Διαχ/σης Χρηματικού/Α.Ε.Α., η οποία θα περικόπτεται αυτόματα, **είτε με την ολοκλήρωση χρονικά της αποζημίωσης πενθημέρου για μια πενταετία είτε με την αποχώρηση του ενδιαφερόμενου, πριν την ολοκλήρωση της πενταετίας, από τη “μάχιμη υπηρεσία”.**

γ. Ενεργοποίηση του συστήματος κράτησης για όσους δεν έχουν συμπληρώσει πενταετία και μετακινηθούν εκ νέου σε “μάχιμη υπηρεσία”, μέχρι την ολοκλήρωση του απαιτούμενου χρόνου.

7. Η Δ/ση Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α. παρακαλείται όπως:

α. Καταχωρήσει στην εφαρμογή, μέχρι τις **31-1-2012,** τις Υπηρεσίες στις οποίες ο χρόνος υπηρεσίας σ' αυτές λογίζεται αυξημένος στο διπλάσιο, σε συνεργασία με τη Δ/ση Πληροφορικής/Α.Ε.Α. και παρακολουθεί τυχόν αλλαγές του νομικού πλαισίου που διέπει το καθεστώς των “μάχιμων Υπηρεσιών”.

β. Ελέγξει τις δηλώσεις δημόσιας υπηρεσίας πριν την 1-10-1990 (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3) που θα τις διαβιβαστούν, **μόνο ως προς την εφαρμογή της παρούσας, ανά Υπηρεσία επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης και τα αποτελέσματά της, να τα γνωρίσει εγγράφως, αποκλειστικά μέσω POL** στις συναρμόδιες Δ/σεις του Αρχηγείου (Διαχείρισης Χρηματικού, Οικονομικών και Πληροφορικής), καθώς επίσης και στην αντίστοιχη Υπηρεσία επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης, για τις λοιπές δικές τους ενέργειες.

γ. Αφαιρεί από το ανωτέρω διάστημα, το χρόνο που δε θεωρείται χρόνος υπηρεσίας (ασθένειες, αργία με απόλυση, αυθαίρετη απουσία, προσωρινή κράτηση κλπ).

δ. Κατά προτεραιότητα, μέχρι τις **20-2-2012,** να εισάγει στην εφαρμογή, το χρόνο υπηρεσίας των θετικά αιτούντων (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2).

8. Η Δ/ση Διαχείρισης Χρηματικού/Α.Ε.Α. παρακαλείται όπως:

α. Προβεί στην κατά περίπτωση μηνιαία κράτηση στο υπόχρεο προσωπικό, εκτός από όσους έχουν υποβάλει ή θα υποβάλουν δήλωση μη επιθυμίας, με τη μισθοδοσία Απριλίου 2012 και με την αποπληρωμή του οφειλόμενου ποσού να εκδίδει βεβαιώσεις εξόφλησης για την αναγνώριση της "μάχιμης πενταετίας" και να τις αποστέλλει στις Υπηρεσίες των ενδιαφερομένων.

β. Διακόπτει την παρακράτηση, είτε με τη συμπλήρωση της πενταετίας, είτε με τη μετακίνηση του ενδιαφερομένου από τις προβλεπόμενες "μάχιμες υπηρεσίες".

γ. Συνεχίζει την παρακράτηση της εισφοράς, στις περιπτώσεις που κάποιοι μετακινήθηκαν από τις "μάχιμες υπηρεσίες", πριν ολοκληρωθεί η πενταετία και επανέρχονται αργότερα σε μία απ' αυτές.

δ. Ελέγξει το σύνολο των αιτήσεων που θα διαβιβαστούν στην Υπηρεσία της και τηρηθούν αυτές στο αρχείο της Υπηρεσίας της, καθόσον αποτελούν παραστατικό της μη πραγματοποίησης της καταβολής εισφορών και ως εκ τούτου της μη αναγνώρισης του χρόνου αυτού, σύμφωνα με τις διατάξεις της παραγράφου 13 του άρθρου 3 του Ν. 3513/2006 (Α-265).

9. Οι Δ/σεις Αστυνομικού Προσωπικού/Α.Ε.Α. και Διαχείρισης Χρηματικού/Α.Ε.Α., παρακαλούνται όπως συνεργαζόμενες με τη Δ/ση Πληροφορικής/Α.Ε.Α., προσδιορίσουν και καθορίσουν τις απαιτήσεις των αναγκαίων εφαρμογών, καθώς και επιλύσουν κάθε διαδικαστικό τεχνικό ζήτημα, για την υλοποίηση των διατασσομένων, ώστε να διενεργηθεί η κράτηση ανυπερθέτως με τη μισθοδοσία Απριλίου 2012.

10. Οι Διοικητές και Γραμματείς των Υπηρεσιών, παρακαλούνται για την πλήρη και ενυπόγραφο ενημέρωση του ένστολου προσωπικού των Υπηρεσιών τους και για τυχόν περαιτέρω διευκρινήσεις, να απευθύνονται αποκλειστικά στην Προϊστάμενη Υπηρεσία τους, επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης. Στη Δ/ση Οικονομικών/Α.Ε.Α. και τις λοιπές Υπηρεσίες του Αρχηγείου, θα απευθύνονται αποκλειστικά οι Υπηρεσίες επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης.

11. Σε περίπτωση που παρατηρηθεί, παρέκκλιση από τα διατασσόμενα, θα ασκηθεί πειθαρχικός έλεγχος.

Για την αντιγραφή,
Αθήνα αυθημερόν
Το 4^ο Τμήμα της Δ/σης Οικονομικών / Α.Ε.Α.



Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1 ΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΜΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΔΗΛΩΣΗ

Α.Γ.Μ.Σ.:

ΒΑΘΜΟΣ:

ΕΠΩΝΥΜΟ :

ΟΝΟΜΑ:

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΩ :

.....

ΠΡΟΣ

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ / Α.Ε.Α.

(Ιεραρχικά)

ΚΟΙΝ.:

1. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ / Α.Ε.Α.

2. Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/Α.Ε.Α.

3. Δ/ΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / Α.Ε.Α.

Με την παρούσα επικαλούμαι τις διατάξεις του Ν. 3513/06 (ΦΕΚ Α΄-265) και δηλώνω ότι **δεν επιθυμώ** να αναγνωρίσω τον χρόνο που διήνυσα στις υπηρεσίες που λογίζονται για τον κανονισμό της σύνταξης στο διπλάσιο (μάχιμη πενταετία).

Κατόπιν τούτου αιτούμαι όπως μη μου γίνεται παρακράτηση της επιπλέον εισφοράς υπέρ Δημοσίου για σύνταξη, από τις μηνιαίες μου αποδοχές.

Ημερομηνία

Ο/Η Δηλών/ούσα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την σύνταξη από τον ενδιαφερόμενο
και το γνήσιο της υπογραφής του
Ο Διοικητής

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**ΠΡΟΣ**

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ / Α.Ε.Α.

(Ιεραρχικά)

ΚΟΙΝ.:

1. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ / Α.Ε.Α.
2. Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ/Α.Ε.Α.
3. Δ/ΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / Α.Ε.Α.

ΔΗΛΩΣΗ

Α.Γ.Μ.Σ.:

ΒΑΘΜΟΣ:

ΕΠΩΝΥΜΟ :

ΟΝΟΜΑ:

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΩ :

.....

Με την παρούσα αιτούμαι όπως **ξεκινήσει η παρακράτηση** της επιπλέον εισφοράς υπέρ Δημοσίου για σύνταξη, από τις μηνιαίες μου αποδοχές, προκειμένου να αναγνωρίσω το χρόνο που λογίζεται για τον κανονισμό της σύνταξης στο διπλάσιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3865/2010 (ΦΕΚ Α΄-120).

Ημερομηνία

Ο Αιτών

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την σύνταξη από τον ενδιαφερόμενο
και το γνήσιο της υπογραφής του
Ο Διοικητής

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3 ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ**ΠΡΟΣ**

Δ/ΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ / Α.Ε.Α.

(Ιεραρχικά)

ΔΗΛΩΣΗ

Α.Γ.Μ.Σ.:

ΒΑΘΜΟΣ:

ΕΠΩΝΥΜΟ :

ΟΝΟΜΑ:

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΩ :

.....

ΚΟΙΝ.:

1. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ / Α.Ε.Α.

2. Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟΥ / Α.Ε.Α.

3. Δ/ΝΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ / Α.Ε.Α.

Με την παρούσα επικαλούμαι τις διατάξεις του άρθρου 59 του Π.Δ. 169/2007 (ΦΕΚ Α΄-210), καθώς και το υπ' αριθμ. 109287/2009 από 14-2-2011 έγγραφο του Γ.Λ.Κ. και αιτούμαι όπως **μη μου γίνεται παρακράτηση** της επιπλέον εισφοράς υπέρ Δημοσίου για σύνταξη, από τις μηνιαίες μου αποδοχές, προκειμένου να αναγνωρίσω το χρόνο που λογίζεται για τον κανονισμό της σύνταξης στο διπλάσιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3865/2010 (ΦΕΚ Α΄-120), διότι έχω εργασθεί στο Δημόσιο για πρώτη φορά πριν την 1-10-1990.

Ημερομηνία

Ο Αιτών

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Για την σύνταξη από τον ενδιαφερόμενο
και το γνήσιο της υπογραφής του
Ο Διοικητής